

5.7

MONDAY

彼得前書

5:5-7

同樣，你們年輕人應該服從長輩。大家要繫上謙卑的圍裙，彼此服事；因為聖經上說：「上帝敵對驕傲的人，賜恩典給謙卑的人。」所以，你們要在上帝大能的手下謙卑，這樣，他會在適當的時機提升你們。要把一切憂慮都卸給他，因為他關心你們。（彼得前書 5:5-7）

繫上謙卑

彼得勸勉教會弟兄姊妹要謙卑，或許他聽聞教會中有年輕人太過驕傲、不顧倫理，因此特別要求年輕人要服從長輩。但他也提到，大家要「繫上謙卑的圍裙」，也就是「你們眾人也都要以謙卑束腰，彼此順服」（和合本，5:5），每個人都應當謙卑。

束上腰是一種自甘卑微的動作，令人聯想到主耶穌彎身低頭，為門徒洗腳的畫面，當時祂也「束上了腰」（翰13:4），而彼得也在場，領悟了主耶穌將姿態放到最低、謙卑服事人的精神，他盼望教會的弟兄姊妹們也能明白。

我們要期許自己「繫上謙卑」，這是主耶穌親身的實踐。放低自己的身段並不容易，因為我們常常被自己的觀點、資歷、成就、外在形象所蒙蔽，變得驕傲自恃，難以放下矜持去服事別人，但願我們能夠拋開這樣的想法。我們應當相信的是，當我們在人前越是卑微低下，越是為人犧牲，我們就越靠近那帶來恩典與愛的耶穌基督。



老教會新希望

座落於安平老街巷弄的台南中會安平教會，2月11日舉行設教120週年感恩禮拜。就像多數歷史悠久的教會，安平教會同樣面臨信徒日漸老去凋零的危機，然而這天有8位新生代成員受洗，展現老教會新希望。（TCNN）

親愛的上主，求祢使我有謙卑的心，
依然願意放低姿態，無私地服事他人。奉
主耶穌基督的名祈禱，阿們。